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Ａ  年齢 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 ２０歳未満 0 0.0% 

 ２０代 3 0.1% 

 ３０代 34 1.4% 

 ４０代 115 4.7% 

 ５０代 363 14.9% 

 ６０代 861 35.3% 

 ７０代 666 27.3% 

 ８０代以上 261 10.7% 

 無回答 135 5.5% 

 合計 2438 100.0% 

 

 

Ｑ１  経営形態は？ 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 個別経営体 1921 78.8% 

 任意組織経営体 86 3.5% 

 組織法人経営体 68 2.8% 

 無回答 363 14.9% 

 合計 2438 100.0% 

 

 

Ｑ２  現在の経営面積は？ 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 1ha 未満 1461 59.9% 

 1ha 以上～3ha未満 460 18.9% 

 3ha 以上～5ha未満 137 5.6% 

 5ha 以上～10ha 未満 94 3.9% 

 10ha 以上 61 2.5% 

 無回答 225 9.2% 

 合計 2438 100.0% 
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Ｑ３  農業の後継者は？ 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 家族・親戚 598 24.5% 

 家族・親戚以外の農業者 79 3.2% 

 いない 1578 64.7% 

 無回答 183 7.5% 

 合計 2438 100.0% 

 

 

 

 

Ｑ４  耕作農地を 5 年～10 年後にどうしたい？ 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 拡大したい 141 5.8% 

 現状維持 1046 42.9% 

 縮小したい 195 8.0% 

 やめたい(貸す・売る) 850 34.9% 

 無回答 206 8.4% 

 合計 2438 100.0% 

 

 

 

 

Ｑ５‐１  Ｑ4で「農地を拡大したい」と

答えた方 → 拡大希望面積は？          

 
選択項目 人数 構成比 

 0.5ha未満 12 8.5% 

 0.5ha以上～1ha 未満 27 19.1% 

 1ha 以上～3ha未満 45 31.9% 

 3ha 以上～5ha未満 21 14.9% 

 5ha 以上～10ha 未満 16 11.3% 

 10ha 以上 20 14.2% 

 無回答 0 0.0% 

 合計 141 100.0% 
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Ｑ５‐２  Ｑ4で「農地を拡大したい」と

答えた方 → 面積拡大の方法は？ 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 受託 103 73.0% 

 取得 6 4.3% 

 どちらでもよい 29 20.6% 

 無回答 3 2.1% 

 合計 141 100.0% 

 

 

 

 

Ｑ５‐３  Ｑ4で「農地を拡大したい」と

答えた方 → 拡大への悩みは？ 

（複数回答可） 

 
選択項目 人数 構成比 

 草刈り・水管理 95 35.2% 

 ほ場が分散 90 33.3% 

 ほ場が狭い 62 23.0% 

 特にない 9 3.3% 

 記述あり（その他） 13 4.8% 

 無回答 1 0.4% 

 合計 270 100.0% 

 

 

 

 

Ｑ６  稲作の中間管理作業（草刈り・水

管理）について 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 地権者へ一部委託 155 6.4% 

 共同作業組織設立 248 10.2% 

 自分で行う 1324 54.3% 

 記述あり（その他） 114 4.7% 

 無回答 597 24.5% 

 合計 2438 100.0% 
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Ｑ７‐１  Ｑ4で「農地を縮小したい」「耕

作をやめ、貸したい・売りたい」と答え

た方 → 耕作を縮小・やめるときは？ 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 一部委託 115 11.0% 

 全面委託 351 33.6% 

 売却 82 7.8% 

 委託売却どちらでも 373 35.7% 

 記述あり（その他） 49 4.7% 

 無回答 75 7.2% 

 合計 1045 100.0% 

 

 

Ｑ７‐２  Ｑ4で「農地を縮小したい」「耕

作をやめ、貸したい・売りたい」と答え

た方 → 委託・売却する相手先が… 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 決まっている 191 18.3% 

 決まっていない 714 68.3% 

 記述あり（その他） 21 2.0% 

 無回答 119 11.4% 

 合計 1045 100.0% 

 

 

Ｑ７‐３  Ｑ7‐2 で「委託又は売却をする

相手が決まっている」と答えた方  

→ 委託・売却先は？ 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 町内の農家・法人 114 59.7% 

 町外の農家・法人 43 22.5% 

 親戚など 18 9.4% 

 農地中間管理機構 6 3.1% 

 記述あり（その他） 1 0.5% 

 無回答 9 4.7% 

 合計 191 100.0% 
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Ｑ８‐１  ３年以上の休耕田は？ 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 ある 1086 44.5% 

 ない 1088 44.6% 

 無回答 264 10.8% 

 合計 2438 100.0% 

 

 

 

 

 

 

Ｑ８‐２  Ｑ8‐1 で「ある」と答えた方  

→ 休耕田の取扱いは…？ 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 再生して作付けする 56 5.2% 

 作付けはしない 996 91.7% 

 無回答 34 3.1% 

 合計 1086 100.0% 

 

 

 

 

 

 

Ｑ８‐３  Ｑ8‐2 で「作付けはしない」と

答えた方 → 作付けしない理由は？ 
        

 
選択項目 人数 構成比 

 耕作放棄地化 281 28.2% 

 条件的不利地 468 47.0% 

 年齢・身体的理由 118 11.8% 

 記述あり（その他） 103 10.3% 

 無回答 26 2.6% 

 合計 996 100.0% 
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Ｑ９  圃場整備について 
        

 
選択項目 人数 構成比 

 実施を希望 399 16.4% 

 現状のままで良い 1389 57.0% 

 記述あり（その他） 207 8.5% 

 無回答 443 18.2% 

 合計 2438 100.0% 

 

 

 

 

 

Ｑ１０  耕作者間での農地の利用権交換について 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 積極的に進めるべき 935 38.4% 

 必要ない 671 27.5% 

 記述あり（その他） 189 7.8% 

 無回答 643 26.4% 

 合計 2438 100.0% 
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